



Вступил в законную силу приговор за умышленное убийство, совершенное в Жуковском районе

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Гургена Казаряна. Он признан виновным в незаконном проникновении в жилище и в умышленном убийстве (ч.1 ст.139, ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 22 мая 2009 года 49-летний Гурген Казарян, заранее взяв с собой нож, незаконно проникнул в дом своего знакомого, где причинил смертельные ножевые ранения его отцу, который хотел предотвратить противоправные действия Г.Казаряна. Приговором Жуковского районного суда Брянской области Г.Казаряну назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и штрафом в размере 3000 рублей.

Осужденный Г.Казарян обжаловал вынесенный приговор в Брянский областной суд, однако его жалоба оставлена без удовлетворения, а приговор - без изменения.

Уголовное дело расследовалось Жуковским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714774>